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Magyar Nemzeli Muzeum
Budapest
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POLITIKAI Ifi A PI LA P. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

ISzerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz, Telefonsz ara. 53. 
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés l5 szóig 6000 korona, minden további szó 600 
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

jőwöben Szentes valamennyi 
országos vásárját hétköznapon 

kell megtartani.
Az ötödik vásárt engedélyező rendelet í j 

megérkezett a városhoz.

nyomozás során Bagi Imre ellen terhelőén, 
vallottak, de kihallgatja a vizsgálóbíró azo­
kat is, akik Bagi Imre mellett tehetnek ta­
núvallomást. A védelem szerint ugyanis 
számtalan olyan tanú jelentkezett eddig, 
akik igazolni tudják azt, hogy a gyanúsí­
tott tűzoltó abban az időben, amikorra a 
városházi tűz keletkezése tehető nem tar­
tózkodhatott a városháza padlásán, tehát a 
tűz nem Bagi Imre által előidézett vesze­
delem volt.

Hosszú harcok után végre a kereske­
delmi minisztérium engedélyezte a Szent 
András-napi vásárt és igy Szentesnek a jö­
vőben öt vásár tartására nyílt joga. Amikor 
a városi képviselőtestület foglalkozott az 
ötödik vásár ügyében érkezett miniszteri 
leirattal azt az álláspontot foglalta el, hogy 
az ötödik vásárra nézve nem tiltakozik an­
nak hétköznapokon való megtartása ellen, 
de arra kéri az illetékes minisztériumokat, 
hogy a régóta megtartott négy vásárra nézve 
változatlanul engedélyezzék a vasárnapi vá­
sár tartást.

A kereskedelmi miniszternek az ötödik 
vásárt engedélyező rendeletét tegnap kül­
dötte meg a városnak Csergő Károly dr. alis­
pán. A rendeletből kitűnik, hogy a jövőben 
Szentesen csak hétköznapokon tartható meg 
valamennyi vásár. A rendelet közli a város­
sal, hogy az ötödik vásárt engedélyezték és i méhen már az idén megtartják a Szent 
ez minden esztendőben Szent András-napján, | Andras-napi vásárt, 
amennyiben pedig ez a nap nem péntekre, 1 ——

vagy szombatra esnék, úgy a vásár a Szent 
András-napot megelőző pénteken és szom­
baton tartandó meg. A többi vasárok idő­
pontja változatlanul marad, azzal, hogy mig 
a múltban szombaton tartották az áilatvá- 
sárt és vasárnap a kirakó vásárt, addig most 
az állatvásárt pénteken és a kirakó vásárt 
szombaton kell megtartani. A rendelet még 
intézkedést tartalmaz arra nézve is, hogy 
amennyiben e vasárnapok valamelyike ün­
nepnapra esnék, ugv az ünnepnapot meg­
előző pénteken és szombaton tartandó a 
vásár.

A szegedi törvényszékről szeptember 
másodikán száll ki Szentesre a vizsgáló- 
bíró, aki szeptember másodikán kezdi meg 
Szentesen az uj vizsgálatot és az ezt kö­
vető- napokon fejezi be. A vizsgálatnak 
Szentesen lefolyó része előreláthatólag há­
rom napig tart úgy, hogy a törvényszéki 
vizsgálóbíró szeptember 2—3 és 4-én ejti 
meg az újabb tanúkihallgatásokat. Az uj 
vizsgálat eredménye mindenesetre rendkí­
vül fontos, mert a királyi ügyészség ennek 
alapján szerkeszti meg a vadiratát, avagy 
esetleg meg is szüntetheti Bagi Imre ellen 
a további eljárást.

E rendeletből kitűnt az, hogy az ille­
tékes minisztériumok a városi képviselőtes­
tület kívánságával ellentétben úgy rendel­
keztek, hogy még az eddig meglévő négy 
vásárt is hétköznapokon kell megtani. A 
miniszteri rendelettel nyert engedély értel- A városi adóhivatalhoz 

megérkeztek a kényszer- 
kölcsön kötvények.

A tulajdonosoknak a városi adóhivatalban 
igazolás ellenében szolgáltatják ki 

a kötvényeket.Bagi Imre ügyében uj vizsgálatot 
rendelt el a szegedi törvényszék.

Amint az köztudomású, a külföldi köl­
csön jegyzését megelőzően a magyar pénz­
ügyi kormányzat az ország pénzügyi hely­
zetének szanálása érdekében kényszerköl- 
csönt rótt ki az ország adófizetőire. A kény- 
szerkölcsönt három részletben fizették be és 
arról a postatakarékpénztári elismervényt 
szolgál bizonyságul. A pénzügyi kormány­
zat a kényszerkölcsön kivetéserői szóló ren­
deletében kimondotta azt is, hogy a kény- 
szerkölcsön befizetett összegéről az érdekel­
tek kölcsönkötvényt kapnak, amely állami 
értékpapírként szerepel.

A kényszerkölcsön-kötvények közben 
elkészültek és azokat a pénzügyminiszté-

A vizsgálóbíró Szentesen ejti meg a tansskihaSEgatásokat.
A városháza tetőzetének leégése után sével rendes bírói útra tereli a szentesi vá-

a szentesi rendőrkapitányság megindította rosháza égése körül támadt bűnügyet,
a nyomozást, hogy a tűz keletkezésének E határozat után a bünügy iratait a
okát kiderítse. Meg a tűz pusztításakor ál- szegedi törvényszék vizsgálóbirája elé ke- 
talános volt az a feltevés, hogy a csoda- rül, aki úgy döntött, hogy az ügyészség
latos gyorsasággal terjedő tüzet gyújtogatás által kihirdetett letartóztatást fenntartja cs
okozta. A rendőri nyomozás tehát legelső- Bagi Imrét vizsgálati fogságba helyezi. A
sorban azt volt hivatott megállapítani, vaj- gyanúsított tűzoltó védője a vizsgálóbíró
jón tényleg gyujtogatas okozta-e a tüzet, határozatát a vádtanácshoz, majd pedig,
avagy valamely más körülmény miatt égett miután ez a fórum is fenntartotta Bagi Imre I . . ...
te a városháza tetőzete. A nyomozás több vizsgálati fogságát, a királyi Ítélőtáblához . rium megküldotte az illetékes városi, í e- 
napou keresztül folyt és Papp Dezső dr. élt felfolyamodással. A tábla is úgy döntött, | tőleg a községi adóhivataloknak, hogy azo- 
rendőrkapitány a bűnügyi osztály vezetője hogy Bagi Imrét még óvadék ellenében sem j kát tulajdonosaik reszere kellő igazo n-
a nyomozás befejeztével Bagi Imre városi helyezi szabadlábra. j mellett szolgáltassák ki. A kenyszerkoiC;',on-
tüzoltót gyújtogatás gyanúja miatt előzetes Ezzel az eljárással egy időben meg- j kötvények tegnap megerseztek . zentes va-
letartóztatásba helyezte és a szegedi ügyész- I indult a vizsgálat, amelyet a törvényszék ros adóhivatalához is, amely ma Kézi i meg 
seg fogházába szállították be. “ J vizsgálóbírója folytatott le. A vizsgálat so- a kötvények tu azonosainak ertesneset. A

A szegedi törvényszék területén a i rán Bagi Imrét többször kihallgatták, aki városi adóhivatal felszólítja a kötvények 
gyújtogatásra nézve még ma is érvényben j vallomásaiban tagadta a terhére rótt bún- tulajdonosait, illetve al" . _
van a rögtönbiráskodás és ezért a szegedi | cselekményt és igy a vizsgálat további la- kényszerkolcsont lefizette ,gypar 
ügyészségnek a legrövidebb időn belül in- \ terjesztése vált szükségessé. j takarékpénztári elismervennyel jelentkezze-
ditványt kellett tennie, hogy Bagi Imrét j Értesülésünk szerint a szegedi törvény- ) nek a városi adóhivatalban, ahol a kotve- 
statárialis bíróság elé állitja-e, avagy ügyét í szék vizsgalóbirája tegnap elrendelte az uj t nyékét részükre kiszolgálta.ja-. 
a rendes törvényszéki tanács elé viszi. A vizsgálat lefolytatását. E határozat ertelme- j Alkalmiul * Pf .
atatáriális eljárás lefolytatásához kétségte- ben Bagi Imre ügyében teljesen uj vizsgá- j tanácsnokka beszélni, ^ ab ^aze^kot" 
len bizonyítékokra van szükség, mert a bi- latot folytatnak le. A vizsgálat megtartása , vények kiadásáról a kővetkezőket mon- 
róság csupán halálos ítéletet hozhat és igy céljából a vizsgálóbíró Szentesre érkezik es j dotta . i-ntuónvok a vá-
a bűnösség kétségtelen megállapítása szűk- itt hallgatja ki mindazokat a tanukat, akik j , T tuL, „.„„L’-nytPk ónknak
séges. A szegedi ügyészség Bagi Imre ügyére a bünügy érdemi reszere vonatkozóan fel- » rosi adóhivatalhoz megérkeztek es azoknak 
vonatkozó iratok áttanulmányozása utáu úgy világositassal szolgálhatnak. így kihallgat- j tulajdonosuk reszere valo kiadását az adó- 
döntött, hogy a statáriális eljárás mellőzé- ják mindazokat a tanukat, akik a rendőri hivata m g . ' * v ‘ ' k ‘ &

SZÁNTÓ A Heremagot, mákot, ba­
bot és mindenféle olaj- 

§ magvakat.
Búzát, árpát, zabot, leg­
magasabb napi áron

vásárol
terménykereskedő, SZENTES. Sarkady-ü. 20. I- 63. __ _ _ _
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Szamosközi Sándor bntorrakíára és aszlalos-iizlotfi, Kossulh-ntca 17. szám.
RiktáfOM keményía hálók, ebédlők, festett tutorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban tállal. Kediezü (Izetési teltételek, j

A „HANGYA“
fajbsrai árát leszállította.

NE FELEDJE hogy minden hó első 
| kedd napján a szövet­

kezet
uradalmi termésű

vasárnapot tart, 2321

amikor minden tag 5 °/„ engedményt kap készpénzvásárlásai után.
Egy liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 

50 literen felül jelentős engedmény.
ezer korona.
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anyag beszerzése és szállítása, valamint 
mindennemű árunak a fuvarozása. A szövet­
kezeteknek alapszabályszerü hivatása: a ta­
goknak földbérleti és otthonlétesitési törek­
véseiben való támogatás és segítés, továbbá 
a tagok ruházkodásának, élelmezésének és 
általában gazdasági megélhetésének javí­
tása. Ebből a célból a szövetkezet szakcso­
portot létesíthet.

A munkásszövetkezetek, azoknak igazi 
értelméből kiindulva, az egymásra utalt, egy­
mást megértő és egymással együttérző em­
bereknek szervezetei, melyeknek tagjai az 
önvédelem, önsegély és önfentartás céljából 
tömörülnek. A szövetkezeti eszme eredeti 
és valódi hivatásából kiindulva, nem a rideg 
önzés, hanem a jogosult és méltányos ér­
dekek, a tisztesség es becsületesség, igaz­
ság képviselője, melyek úgy a magán-, mint 
a közéletnek, valamint a hamisítatlan szö­
vetkezeti életnek is akkor lehetnek csak 
emeltyűi, ha azok a nélkülözhetetlen tiszte­
let és tekintély, a társadalmi és osztály­
béke ápolása és erősítése mellett a munkás- 
népben a szivbeli, lelki és értelmi nemes- 
bülést, az anyagi, kulturális és erkölcsi bol­
dogulást egyaránt szolgálják. Csak azoknak 
a szövetkezeteknek van létjogosultságuk, 
melyek a béke, az emberszeretet, a haza- 
szeretet és vallásosság tűzhelyei.

előző munka már folyamatban van és az I postatakarékpénztári elismervényt hozza ma- 
adöhivatal hivatalos utón értesíti a kény- gával, hogy igy a kötvény tulajdonjoga iga- 
szerkölcsön-kötvény tulajdonosait, hogy azok zolást nyerjen. A hivatalos értesítések első 
átvételéért jelentkezzenek a városi adóhiva- J része már ma ki is megy és igy a kéuy- 
talban. Minden kötvénytulajdonost felhívunk, j szerkölcsön-kötvények kiszolgáltatása a kö- 
hogy a kényszerkölcsön befizetését igazoló j zeli napokban befejeződik.

A földmunkás szövetkezetek 
lényege és célja.

Az önvédelem, önsegély és önfenntartás 
érdekében dolgoznak.

Steuer György dr. államtitkár a föld­
munkás szövetkezetekről az alábbi érdekes 
ismertetést adta :

A nemzetgyűlés megalkotta a föld­
munkások vállalkozó szövetkezeteinek ál­
lami támogatásáról szóló 1923. évi XI. tör­
vénycikket, melynek végrehajtásáról a föld- 
mivelésügyi miniszter az 1924. évi 35.700 
^zámu rendeletében intézkedik.

Az idézett törvénycikk értelmében 
szövetkezetek bármely közmunkák nyilvá­
nos versenytárgyalásán szóval vagy Írás­
ban, bánatpénz vagy biztosíték letétele nél­
kül résztvehetnek és ajánlatot tehetnek, 
tekintet nélkül arra, hogy a versenytárgya­
lási feltételek szerint a bánatpénz vagy 
biztosíték letétele kötelező volt-e vagy sem.

Formahibák miatt a szövetkezetek aján­
latai nem mellőzhetők. Oly közmunkáknál, 
melyeknél az óvadék letétele elkerülhetet­
len, a szükséges vállalkozó óvadék 
kabórek egyrészének visszatartása utján 
képezhető. Az ovadékképzés feltételei a 
vállalati szerződésben mindenkor kétséget 
kizárólag állapitandók meg. Egyenlő ár­
ajánlat esetén a közmunkák versenytárgya­
lásain a szövetkezetek mindenkor előnyben 
részesitendők. Méltányos esetben pedig, ha 
a szövetkezetek árajánlata és a legkedve­
zőbb árajánlat között a különbözet tiz szá­
zalékánál nem nagyobb, a közmunkák el­
végzésére a legkedvezőbb árajánlat alapján 
a földmunkás vállalkozó szövetkezetek bíz­
hatók meg.

A törvényhatóság első tisztviselője 
gondoskodni köteles arról, hogy minden, 
törvényhatóság területén vállalati utón fo­
ganatosítandó — a szövetkezetek üzletkö­
rébe vágó — közmunkák versenytárgyalási 
hirdetményéről úgy az OKH, mint a tör­
vényhatóság területén működő szövetkeze­
tek is értesülést szerezzenek.

A törvényhatóságok és községek ház­
tartásában kivitelre kerülő és a földmunkás 
szövetkezetek üzletkörébe tartozó összes 
munkálatokról, az OKH a munkálatok ke­
resztülvitelére és kiadására illetékes ható­
ságok fegyelmi felelősség terhe mellett ide­
jében értesítendő, abból a célból, hogy az 
OKH elsősorban a törvényhatóság területén 
működő vagy valamelyik más földmunkás 
vállalkozó szövetkezetei — mely más mun­
kánál nincsen igénybe véve — az áraján­
lat megtételére idejében felszólíthassa. Az 
állami és önkormányzati hatóságok, hivata­
lok és állami kedvezményekben részesülő

közérdekű társulatok a saját költségükre, 
vagy állami támogatás mellett házikezelós- 
ben elvégezhető munkák kivitelére, ameuy- 
nyiben a működésük területén lakók közül 
a kellő számú földmunkást felfogadni nem 
képesek és ennélfogva az ily munkálatok 
kivitelére a működési területükön kívüli 
helyről kell földmunkásokat szerződtetniük, 
ezen munkások szerződtetése érdedében a 
földmunkások vállalkozó szövetkezeit, illetve 
az OKH illetékes ügyosztályát tartoznak 
igénybe venni.

A mezőgazdasági művelésre alkalmas 
területek lecsapolásáról szóló 1923. évi XLI. 
te. 11. §-a utolsó bekezdése érteimében :

„Az állami hitel igénybevételével vég­
rehajtandó szabályozási munkálatok elvég­
zésére az Országos Központi Hitelszövetke­
zet utján — a földmunkások vállalkozó szö­
vetkezeteinek állami támogatásáról szóló 
1923. évi XI. te.-ben felsorolt kedvezmé­
nyek biztosítása mellett, 
földmunkások vállalkozó szövetkezetei hi- 
vandók fel.“

a

LEGÚJABB.
A hosszúlejáratú mező- 

gazdasági kölcsön eredeti 
keretét kibővítik.

Jelentettük, hogy a hosszúlejáratú me­
zőgazdasági kölcsönt az ősszel feltétlenül 
folyósítja a kormány. A kölcsön kiutalásá­
nak a pontos határnapja ma még bizony­
talan, azonban legkésőbb októberben a gaz­
dák megkapják a kölcsönt, úgyhogy már az 
őszi mezőgazdasagi munkálatok és beruhá­
zások során felhasználhatják a kölcsön ösz- 
szegét. A kormánynak 22 millió aranykoro­
na a belföldön is rendelkezésére áll 
célra, a Jegyintézet felszámolása alapján 
visszamaradt összegből. Ezenfelül a kül­
földi tárgyalásokat tovább is folytatja a 
kormány, a kölcsönkötvényeknek az angol 
pénzpiacon és esetleg más külföldi 
piacokon is való elhelyezése céljából.

Beavatott helyen a következőket mon­
dották a kölcsöntárgyalásokról:

A 22 millió aranykoronás, vagyis csak­
nem egymillió fontos belföldi kölcsönössze­
get, amely hosszúlejáratú gazdahitelre ren­
delkezésre áll, eddig azért nem használta 
fel a kormány, mert az őszig a már folyó­
sított rövidlejáratu hitelek is táplálják 
mezőgazdaságot. Ezenfelül a külföldi köl- 
csönfeltételeket és a belföldi összeg kibo­
csátásának a feltételeit összhangba akarja 
a kormány. Azok a 18 százalékos kamatról 
és súlyos kikötésekről a kombinációk alap­
talanok. Ellenkezőleg a feltételek, jelentős 
könnyítését sikerül előreláthatóan keresz­
tülvinni.

a mun-
elsősorban a

A szövetkezetek az ismerteti törvény­
hozási és kormányzati intézkedésen kívül 
abban a támogatásban is részesülnek, hogy 
az Országos Központi Hitelszövetkezet maga 
adja a vállalkozásokhoz szükséges óvadé­
kot, a mérnöki szakértőt a pályázati ter­
vek, költségvetések és munkavezetés cél­
jaira.

A földmunkások, kordélyosok és fuva­
rosok vállalkozó szövetkezetének célja: a 
tagok anyagi helyzetének javítása, munka- 
vállalás, munkaeszközök beszerzése, a tagok 
munkához való juttatása és hiteligényeik 
kielégítése. A szövetkezetek arra töreksze­
nek, hogy tagjaik munkaerejüknek az álla­
milag támogatott önsegély kihasználásával 
kedvezőbb anyagi körülmények közé jutva, 
önmaguk is vállalkozókká lehessenek és 
által nemcsak tisztességes keresethez, hanem 
megengedett vállalkozói nyereséghez is jut­
hassanak. Önmaguk legyenek elsősorban 
gazdasági jólétüknek előmozdítói. A szövet­
kezetek nemcsak vállalkozásszerü, hanem 
házikezelésben levő munkát is elvállalnak.

A földmunkás, kordélyos és fuvaros 
szövetkezetek üzletköre kiterjed: minden­
nemű földmunka, mező-, erdőgazdasági mun­
kák, különösen utak, vasutak és töltések 
építése, vizszabályozások, lecsapol ások, ta­
lajcsövezések, kavics-, homok-, agyagbányák, 
valamint tőzegtelepek kitermelése, vályog- 
és téglakészités és az ezekhez szükséges

erre a

a

penz-
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a
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Feuer Lajos
gabonakereskedő

Petöfi-utca I. és 
Rákóczi-tér 32.
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Fehérkenyere

Barnakenyere

5001Kenyérsütés kg.-ként 

Kifli, sósperec stb. 600
I

Hl 2M9

6Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekercs 

(láb- és bokacsinositó) 
Kül- és belföldi arckrémek 
Zsirtalauitúk 
Kölni-vizek
Hajfestékek
Vászoncipőtisztitók
legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

!
1
i

leszállított árban, kedvező részletfizetési 
feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinbergen
műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., 

csendőrlaktanyával szemben.
Javítások szakszerűen és jótállással 

készülnek. 7

A Pesti Viktória Gőxmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó

nisklliiíuhyjhaZi juSim 0

szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.
t

ii* »• i

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Búzát, rozsot, mindenféle terményt napi áron vásárol.
Telefon 114.Kölcsönzsákok. Gabonát beraktározásra elfogadunk.

2933

A ZSOLDOS R.T.

Használt es uj
/ t/ /

)

Hí ÍREK.
— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet 

jelentése. Az időjárásban lassú javulás vár­
ható.

— Gaál Imre temetése. Tegnap dél­
után tisztelőinek, rokonainak, barátainak 
nagy sokasága kisérte utolsó útjára Gaál 
Imrét, aki fiatalon hosszú és kínos szenve­
dés után hunyt el. Gaál Imre nyomdász­
társai teljes számban vonultak ki társuk 
temetésére, A gyászháznál történt beszen- 
telés után a temetőbe kísérték Gaál Imrét, 
ahol a sírnál Csernus Lukács Imre nyom­
dásztársai nevében is megindult szavakkal 
mondott utolsó istenhozzádot. Az egyházi 
szertartás végeztével elhantolták a szeren­
csétlen sorsú Gaál Imrét és most már egy 
sirdombbal több mutatja, hogy ismét keve­
sebb lett egy becsületes, szorgalmas, derék 
emberrel.

— Lépfene Mucsiháton. Az állatorvosi 
hivatalhoz bejelentés érkezett, hogy Szen­
tesen Soós Pál mucsibáti tanyáján egy szar­
vasmarba lépfenében elhullott. Kardos Ar­
min városi főállatorvos megvizsgálta az el­
hullott józságot és megállapította, hogy az 
tényleg lépfenében múlott ki. Tekintettel 
arra, hogy a lépfene veszélyes járványos 
állatbetegség, a rendészeti hivatal az állat­
orvosi hivatal javaslatára a legszigorúbb 
óvintézkedéseket rendelte el.

— A zalaegerszegi tüdőbeteg szana­
tórium megnyitásán a Szentesi Munkás- 
biztosító Pénztár Igazgatója Is részt vesz.
A Munkásbiztositó Pénztár Zalaegerszegen 
modern négyszáz ágyas tüdőbeteg szanató­
riumot építtetett, amelynek ünnepélyes fel­
avatása szombaton történik meg. Az ünne­
pélyes megnyitáson a kormány képviseleté­
ben Vass Józset helyettes miniszterelnök, 
népjóléti miniszter jelenik meg. A Szentesi 
Munkásbiztositó Pénztár ugyancsak meg­
hívót kapott a megnyitásra és igy Szentes­
ről Kelemen Jakab, a Munkásbiztositó Pénz­
tár igazgatója is megjelenik.

— A színház festése e héten befeje­
ződik. Megemlékeztünk arról, hogy Erdőssy 
Béla festőművész a színháztermet diszitő 
freskók festését már megkezdette és a mű­
vész munkájával párhuzamosan folyik a 
színházterem oldalfalainak festése. A munka 
már annyira előrehaladt, hogy a hét végére 
minden valószínűség szerint teljesen elké­
szül a színházterem festése. Már az eddigiek 
alapján is megállapítható, hogy a színház 
uj külsője artisztikus és minden tekintet­
ben kifogástalan. Most már biztosítottnak 
tekinthető, hogy a katholikus nagygyűlés 
programjának jelentékeny része a Tóth Jó­
zsef színházban zajlik le.

— Felhívás a főldlgónylőkhöz. Felhi- 
vom valamennyi földigénylőt, hogy a föld- ! 
birtokrendezéssel kapcsolatos fontos ügy- 
megbeszélése végett ma délutántól kezdő- 
dóieg vasárnapig mindannyian jelentkezze­
nek a földmunkás csoportnál, ahol egész 
nap található vagyok. Sarkadi Sz. Ferenc.

—- A zenésznapon a legszebb magyar 
és klasszikus zeueszamokat adják elő a 
cigány és magyar zenekarok. A népünnepély 
sikerét már magaban véve az is biztosí­
taná, hogy valamennyi szentesi zenész köz­
reműködik és hatvannégy tagú zenekar 
hangversenyében gyönyörködhetik a közön­
ség. A népünnepélyen rengeteg tréfa emeli 
a hangulatot. A zenésznap rendezőbizottsága 
kéri mindazokat, akik a nemes célra süte- j 
ményt ajánlottak fel, adományaikat vasár­
nap délelőtt 11 óráig juttassák el Lehota 
Bandihoz, aki a ligetben veszi át az ado­
mányokat.

MOZI.
Augusztus 30-ától minden vasárnap 

három előadás! 5 órakor kedvezményes 
helyárakkal, 7 és 9 órakor rendes helyárak­
kal. Minden kedden és csütörtökön két 
előadás 6 és 8 órakor lesz tartva. Augusztus 
30 án, vasárnap színre kerül „A Repülő 
Múmia“ 5 felvonásos vígjáték attrakció, 
igazi amerikai sláger és „Csak egy kis­
lány“ 6 felvonásos amerikai vígjáték, a bá­
jos kis Babby Peggyivel a főszerepben és 
Gaumont Híradó legújabb világesemények 
és Párisi divatrevü bemutatása.

Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki új­

búza 380.000, ujzab 265.000, ujárpa 275.000, 
rozs uj 270.000, tengeri 265.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE. 
Felelős kiadó : RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos :
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám : 53.
; v wawaaaB®

"Zongora tanítást vállalok. Cim a kiadóban. Z- 3164
métermázsa búzát keresek 
kölcsön. Cim a kiadóba.

Egy boglya hereszéna eladó
Kis tőkén, értekezni lehet Kurcaparti-utca 26.

40-50

liSrewmfflF?8H
Ne sajnálja a fáradságot, ne hagyja magát félrevezetni, ha

Hl RBMLÉ K ET
akar vásárolni, hanem menjen Szegedre, ahol féláron vásárolhat

Fischer János és fia sirkogyárában Szegőd, Kálvária-utca 3.
I

— A Szentesi Torna Egylet kerékpár 
szakosztálya értekezletet tart ma este 8 
órakor a Petőfi-kávéházban lévő Kereskedő 
Ifjak helyiségében, melyre ezúton hívja meg 
a tagokat a vezetőség.

Az Alföld legnagyobb sirkögyára, minden anyagból művészi kivitelben 
szállít síremlékeket, kereszteket, készít kriptákat. — Legolcsóbb gyári 
árak részletfizetésre is. — Aki nálunk vásárol, útiköltségét megtérítjük.2734
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Óbudai 
légszesz­
gyári dió

Kossuth-u. 6. 
(Görögudvar)
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■Hb mmm JL ______ JE ■ JE a legmagasabb napi áron vásárol.If l&EHXi 3JTP3tli ZaDOl Beraktározás! díjmentesen
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a „Falura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház. Raktár a vasút­
állomás mellett.

2760
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A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők
Szövetkezete.

Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)Telep: Nagyhegy 250.

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.
Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.
Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

IZristó Nagy Józsefnek 188 hold földje f.
évi szeptember hó 29 tói haszonbérbe 

kiadó. 3111
FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsi ülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek FEÜERER ÁRMIN kárpitos­
nál, Kossuth-utca 28. szám.

Üzletajtót 195 cm. magasat ke­
resünk megvételre.
Ujságüzem R. t. 4

Minden pénteken a m. kir. 10. hont. gy. ezred teljes 
zenekara (34 tag) hangversenyez:

j 7. Két dal szöveg nélkül, Mendel- 
j sohn—Zay.
| 8. Miért? (Valse-Boston) Donaldsohn
I 9. Ah die Blanka, shimmy, Benes.
| 10. Vízesés, Kral.

11. Közel a célhoz, induló, szoboszlói 
Kovács.

1. Lövészek, induló, Stolz.
2. Marica keringő, Kálmán.
3. Toxtrott a ,Bajadér“ operettből,

Kálmán.
4. Egyveleg magyar dalokból, Kövér.

Szünet.
5. Barcarola, Mendelsohn.
6. Jégvirágok (keringő), szoboszlói 

Kovács.
Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekarai hangversenyez.
,

Saját készítményül
. kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé !

I ÜF" Állandóan frissen csapolt Szent János sör!
I ______________________ _______ ________________ ____

■

Legolcsóbban vásárolhat 
mindenfajta

fiiszer- és ház­
tartási cikkeket

Bóczi Sándor
fűszer- és vegyesáru 

üzletében

Kossuth-utca
és

Klauzál-utca 
sarok.

2733

piadó a Szeder-temetőben 4 kocsi széna 
^ értekezni a temető csősszel. 312!

Cséplésre
állandóan raktáron tartok

2544elsőrendű darabos

porosz, tatabányai és salgó­
tarjáni kőszenet, retorta fa­

szenet,
száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.
NÁDOR DEZSŐ fakereskedö,

Telefon 32.Sarkady N. Antal-u. 23.

Cipőt
ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács
divatáruházát. 1791
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,Szentesi ÚjságUzeru" könyvnyomda ti. Szentes. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla,

I
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megérkezett
Friss tavaszi áruim: úgymint 
karton, festő, liberti sima és 
mintás vásznak, siffonok, ágy- 
teritő és függöny anyagok, 
szövet, eponzs kendő áruk 

nagy választékban. 
Pontos kiszolgálás i

Kiss Sándor
röfös- és dlvatáruháza 

Kossuth-utca. Dobray-ház. £

Halló!Halló!
Bérautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.
Nagy Javító műhely I -ífel 1792 Autógumik vuikanizálását jól es pontosan végezzük.

Halló!

I
193. szám.SZENTESI KISGAZDA4. oldal.

I1 Nyári és őszi szántást, here és gyeptőrést
bámilyen mélyen, jutányosán vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2430

Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.
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